



BUILDING HEALTH

Bucharest
International
Forum

Au început înscrierile pentru arhitecți la Building Health Bucharest International Forum 2016

19 și 20 octombrie, Athénée Palace Hilton Bucharest Hotel, Le Diplomate Ballroom

Building Health Bucharest International Forum 2016 este un eveniment dedicat calității spațiului medical și construcțiilor din sănătate, organizat de BORO PR & COMMUNICATION și ORDINUL ARHITECȚILOR DIN ROMÂNIA, în parteneriat cu COLEGIUL MEDICILOR DIN ROMÂNIA, ARCHITECTS FOR HEALTH și ROMANIA GREEN BUILDING COUNCIL.

"A construi pentru sănătate și sănătate pentru construire sunt gândurile cu care am început această întâlnire dintre cele două domenii, al sănătății și al construcțiilor în care se desfășoară actul medical. Arhitectura mai are foarte multe de spus în domeniul construcțiilor pentru sănătate, dar nu o poate face fără contribuția celor care vor lucra în acestea și fără o atenție deosebită către cei care vor beneficia de aceste spații, către pacienți și nevoile lor" - arh. Șerban Țigănaș, Președinte, Ordinul Arhitecților din România (OAR), Chairman BH 2016.

"Din punctul de vedere al schemei funcționale, spitalul reprezintă cel mai complex și complicat program de arhitectură. Circuitele intraspitalicești, dimensiunile spațiilor destinate exercitării actului medical sunt atent normate și în permanență adaptate tehnologiei avansate. Rolul arhitectului în schimbarea imaginii spitalelor este deosebit de important" - dr. Gheorghe Borcean, Președinte, Colegiul Medicilor din România (CMR).

BH 2016 va reuni peste 300 de arhitecți, ingineri proiectanți, constructori, lideri, manageri și investitori din sănătate, directori de spitale, atât din domeniul public, cât și din cel privat, furnizori de soluții și de tehnologii pentru construcțiile din sănătate, specialiști și speakeri internaționali din mai multe țări.

BH 2016 urmează două linii tematice principale: Building Health și Healthy Buildings.

Master Partner: MENATWORK

Mai multe informații pe www.building-health.ro și www.facebook.com/SpatiulMedical

Arhitecții membri OAR se pot înscrie pentru participarea gratuită la eveniment la adresa de email health@borocommunication.ro.